

Mise à disposition du Document de Référence 2015

Vérac, le 13 juin 2016

Le Bélier (FR0000072399 - BELI) annonce que son Document de Référence 2015 a été déposé auprès de l'Autorité des Marchés Financiers (AMF) le 10 juin 2016.

Le document de référence est disponible sur le site de l'Autorité des marchés financiers et sur le site internet de la Société à l'adresse suivante : www.lebelier.com dans la rubrique "Espace financier" puis "Publications / Rapports financiers ».

Des exemplaires du document de référence sont également disponibles au siège de la société : Le Bélier, Plantier de le Reine, BP 103 - 33 240 Vérac.

A propos de Le Bélier

Le Bélier est un groupe mondial spécialisé dans la fabrication de composants moulés en aluminium pour les marchés automobile et aéronautique.

Leader mondial dans le freinage, Le Bélier bénéficie d'un savoir-faire internationalement reconnu et accompagne ses clients à travers le monde sur les trois continents : Amérique, Europe, Asie. Le Bélier a réalisé en 2015 un chiffre d'affaires consolidé de 318,5 M€, dégageant un résultat opérationnel courant de 34,1 M€, un EBITDA représentant 15,7% du chiffre d'affaires consolidé et un résultat net après impôts de 23,5 M€.

Le Bélier

Thierry Rivez
Directeur général délégué
+33 (0)5 57 55 03 00
thierry.rivez@lebelier.fr

Fiche signalétique : Mnémonique : BELI

NYSE Euronext Paris, Compartiment B

Code ISIN: FR0000072399